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Нормативно-правове регулювання в сфері розрахункових 

операцій визначає, що суб’єкти господарювання з 01 жовтня 2023 р. 

повинні фіскалізувати операції, шляхом поєднання в одному пристрої 

всі функції ведення обліку торговельних операцій за допомогою 

реєстратора розрахункових операцій (РРО), або програмного 

реєстратора розрахункових операцій (ПРРО) При цьому, на території 

України у сферах, визначених cт. 12 Закон України від 06.07.1995 

№ 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій 

у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» [1], дозволяється 

реалізовувати та застосовувати лише ті РРО вітчизняного та 

іноземного виробництва, що включені до Державного реєстру РРО 

(зараз в реєстрі 229 найменувань), конструкція і програмне 

забезпечення яких відповідають конструкторсько-технологічній та 

програмній документації виробника. 

Cashalot – програмний реєстратор розрахунково-касових 

операцій, що підходить для будь-якого бізнесу: роздрібна торгівля, 

HoReCa, інтернет-магазини, сфера послуг, медична сфера, 

виробництво. Функціонал ПРРО Cashalot найбільш розповсюджений в 

Україні серед ФОП, його полюбляють за зручність, простоту та 

надійність роботи з розрахунковими операціями. Понад 650 

представництв по всій території Україні [2]. 

У середніх і великих підприємствах (ТОВ, СК, ПрАТ тощо) 

веденням бухгалтерського обліку торгівельних операцій займаються 

працівники бухгалтерії, що об’єднуються в самостійний відділ 

(підрозділ), очолюваний головним бухгалтером. Наразі, для 

автоматизації фінансового обліку пропонують сучасні програмні 

продукти, серед яких BAS Роздрібна торгівля. Дана програма 

підходить для автоматизації бізнес-процесів роздрібних торгових 

точок (магазинів), як самостійних, так в складі розподіленої 

торговельної мережі. Рішення дозволяє автоматизувати облік товарних 

запасів на складах магазинів та облік грошових коштів в касах, а також 

може використовуватися в якості робочого місця касира. "BAS 

Роздрібна торгівля" зручно використовувати спільно з іншими 
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програмами для комплексного вирішення задач [3]. Програмний 

продукт «BAS Роздрібна торгівля» є широкофункціональним фронт-

офісом для торговельних мереж та окремих магазинів. Рішення може 

використовуватися для автоматизації магазинів з великою кількістю 

робочих місць, в тому числі і в якості касової програми. «BAS 

Роздрібна торгівля» забезпечує реєстрацію операцій з товарами в 

розрізі товарних груп, магазинів, складів і дозволяє отримувати 

аналітичну інформацію про рух товарів з необхідним користувачу 

ступенем деталізації. «BAS Роздрібна торгівля» може 

використовуватися для магазинів з великою кількістю касових місць. 

Тому потрібно знати основні властивості електронного 

бізнесу: середовищем бізнесу виступає глобальна мережа Інтернет; 

необхідність клієнтоорієнтованого підходу в комерційній діяльності 

внаслідок зниження витрат переходу споживачів від одного продавця 

до іншого; інформація є стратегічним ресурсом, що забезпечує 

конкурентну перевагу; поділ праці на рівні управлінських функцій за 

межами компанії: передача функцій керування з однієї компанії в 

кілька інших компаній; зміна форм конкуренції; посилення рівня 

конкуренції внаслідок розширення географії здійснення бізнесу. 

Важливою особливістю електронна комерція є сильна 

залежність від рівня технічного розвитку компанії, рівня програмного 

забезпечення, умов обслуговування її сайтів і інших служб. Для 

виходу на передові позиції таке забезпечення зажадає значних 

інвестицій. Специфічні особливості організації е-бізнесу на рівні 

компанії максимізація функціональної сумісності організації зі своїм 

бізнес оточенням; організація ефективних платежів і доставки товарів і 

послуг. Сьогодні стає очевидний і зрозумілим той глибокий 

трансформуючий вплив, який здійснює інформатизація й 

комп'ютеризація бізнесу на структуру економіки підприємств 

торгівельної сфери. 
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